

## INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ILFOV



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

Program: EURO 200 - 2017

Nr. 2332/06.03.2017

### Către Unitățile de învățământ preuniversitar de stat

Programul "Euro 200" pentru acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare se va derula și în anul 2017.

Beneficiarii acestui program sunt elevii/studentii învățământului de stat sau particular acreditat, în vârstă de până la 26 de ani, care provin din familii cu un venit brut lunar de maximum 150 lei pe membru de familie.

Ajutorul se acordă o singură dată în cadrul unei familii. Pentru obținerea ajutorului aferent achiziționării unui calculator în baza Legii nr. 269/2004, beneficiarii întocmesc o cerere conform modelului prevăzut în anexa 2 la Hotărârea de Guvern nr. 1294/2004, pe care o depun la unitatea de învățământ la care sunt înscriși.

La stabilirea venitului brut lunar pe membru de familie se iau în calcul toate veniturile realizate de membrii familiei în luna precedent depunerii cererii, cu excepția: alocației de stat, alocației familiale complementare și a alocației de susținere pentru familia monoparentală, bugetului personal complementar acordat persoanelor cu handicap, burselor de studii și burselor sociale, precum și a tuturor drepturilor sociale care, potrivit legii sunt exceptate de la stabilirea altor drepturi și obligații.

Stabilirea numărului de beneficiari se realizează în ordinea crescătoare a venitului brut lunar pe membru de familie, în limita sumelor alocate cu această destinație în bugetul MENCȘ, conform legislației în vigoare.

**Depunerea cererilor privind acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare se va face până la data de 21 aprilie 2017.**

**În cadrul fiecărei unități de învățământ se va constitui comisia "Euro 200" conform art. 6 din Norma metodologică pentru aplicarea Legii nr. 269/2004 privind acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare din 13.08.2004, cu modificările și completările ulterioare.**

Legislația în vigoare:

- Legea 269/2004 cu modificările și completările ulterioare;
- HG 1294/2004 cu modificările și completările ulterioare;

Inspector școlar general,  
Prof. dr. Daniela BARBU



Șef birou,  
Camelia FĂTU

Calea 13 Septembrie, nr 209,  
Sector 5, 050722, București  
Tel: +40 (0)21 317 36 50  
Fax: +40 (0)21 317 36 54

## CALENDARUL

*pentru acordarea unui ajutor financiar în vederea achiziționării de calculatoare*

Numirea Comisiei centrale, a comisiilor județene, a comisiilor din unitățile și instituțiile de învățământ	5 zile de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri
Depunerea cererilor	<b>până la 21 aprilie</b>
Efectuarea anchetelor sociale și evaluarea cererilor de către comisiile din unitățile și instituțiile de învățământ împreună cu comisiile de anchetă socială	<b>19 aprilie - 19 mai</b>
Centralizarea cererilor la Comisia centrală, prin intermediul portalului dedicat	<b>19 mai - 28 mai</b>
Afișarea pe portalul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului a listei de cereri eligibile	<b>31 mai</b>
Afișarea pe portalul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului a listei beneficiarilor, aprobată prin ordin de ministru	<b>1 iunie</b>
Afișarea în fiecare unitate de învățământ a listei beneficiarilor	3 iunie, până la ora 18,00
Depunerea contestațiilor	5 zile de la afișarea listei beneficiarilor pe portalul dedicat
Rezolvarea contestațiilor	<b>8 iunie - 23 iunie</b>
Afișarea rezultatului contestațiilor pe portalul dedicat și în fiecare unitate de învățământ	24 iunie, până la ora 18,00
Eliberarea bonurilor valorice	24 iunie - 30 iulie
Achiziționarea de calculatoare	24 iunie - 31 august
Depunerea copiilor de pe facturi și de pe procesele-verbale de predare-primire de către elevi și studenți	24 iunie - 20 septembrie
Depunerea de către operatorii economici a bonurilor valorice, a copiilor de pe facturi și de pe procesele-verbale de predare-primire spre decontare, la comisia județeană, respectiv la comisiile din instituțiile de învățământ superior; înregistrarea operatorilor economici pe portalul dedicat	24 iunie - 20 octombrie
Afișarea și actualizarea listei operatorilor economici înregistrați, împreună cu numărul de cereri permise (de către I.S.J./I.S.M.B.)	16 iulie - 8 octombrie
Decontarea către operatorii economici	23 iulie - 30 noiembrie